
В Новосибирской области проводится проверка по факту отравления четырех подростков лекарством



Следственными органами следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области проводится процессуальная проверка по факту отравления медицинским препаратом четырьмя подростками в селе Маршанское Каргатского района Новосибирской области.

Предварительно установлено, что утром 12 февраля подростки 2003-2005 года рождения перед занятиями в школе употребили лекарственное средство. Во время занятий педагоги обратили внимание на поведение детей и внешний вид, вызвали скорую помощь.

Прибывшие медицинские работники оказали детям необходимую помощь и доставили их в районную поликлинику. В данный момент угроза жизни и здоровью детей отсутствует.

Следователем к настоящему времени выполнен в полном объеме весь комплекс первоначальных мероприятий, установлена картина происшествия.

По результатам проверки будет принято итоговое процессуальное решение.

12 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1202263>